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pro rodiče, žáky, pedagogy a přátele ZŠ v Řečanech nad Labem 
 

šk. rok 2012 – 2013 / č. 42 / vydáno 8. ledna 2013 
 

Vážení rodiče, 

přejeme  Vám co nejšťastnější vstup do roku 2013. Ať Vám tento rok přinese hodně zdraví, 

štěstí,  lásky a mnoho pracovních a soukromých úspěchů.  

 

 

 
  Mgr. Jana Vohralíková 

Důležitá data  
 

               9.  1. 2013             Zdravá 5 – 1.,3. ročník 

             15.  1. 2013             Zápis do 1.třídy ZŠ 

             18.  1. 2013             Zdravá 5 – 2. A, 2.B třída 

             26.  1. 2013             Ples SPZŠ 

             31.  1. 2013             Beseda O Africe více – I., II. stupeň 

             31.  1. 2013             Ukončení I. pololetí, vydání vysvědčení 

               1.  2. 2013             Pololetní prázdniny 

 4. 2. 2013 – 10. 2. 2013      Jarní prázdniny 

16.2. 2013 -  23. 2. 2013      Lyžařský výcvik - Niklův vrch – Horní Malá Úpa 

             22.  2. 2013             Ekocentrum Paleta – I. stupeň 

12. 2., 19. 2., 26. 2. 2013     Besedy s Městskou policií Přelouč – II. stupeň 

          19. 3., 26. 3. 2013      Besedy s Městskou policií Přelouč – I. stupeň 

              27. 3. 2013             Řečanský slavík 

28. 3. 2013 - 29. 3. 2013     Velikonoční prázdniny 

           18.   4. 2013              Třídní schůzky 
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        6. 5. -   10.  5. 2013     Škola v přírodě 1., 2.A, 2.B, 3. třída – Trhová Kamenice 

    29. 4. - 3. 5. 2013            Škola v přírodě 4.,5. třída - Harrachov 

  25.  6. 2013            Vých. koncert čes. filharmonie - Rudolfinum Dvořákova síň – II.st. 

             28.   6. 2013            Ukončení II. pololetí, vydání vysvědčení 

   29. 6. 2013 - 1. 9. 2013    Hlavní prázdniny  

               2.   9. 2013            Zahájení školního roku 2013 – 2014 

                                   

Informace vedení školy  

 
 

 

           ZÁPIS  DO  1.  TŘÍDY  ZÁKLADNÍ ŠKOLY      
 

v souladu s § 36, odst. 4 zákona 561/2004 Sb. (školský zákon) 
 

     Zápis dětí do první třídy ZŠ a MŠ Řečany nad Labem pro školní rok 2013 / 2014 se koná  

v 1. patře budovy ZŠ od 14.30 do 17.00 hodin 
 

v úterý 15. ledna 2013 
 

      Do první třídy budou zapsány děti narozené před 1. zářím 2007, tj. děti narozené nejpozději 

31. srpna 2007. Děti narozené od září 2007 nebo později budou zapsány pouze v případě, jsou-li 

tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to výslovně zákonný zástupce dítěte. 

     K zápisu přijdou s dětmi rodiče (zákonní zástupci) a přinesou s sebou rodný list, potřebný 

k vyplnění dotazníku, který dostanou přímo v ZŠ. 

                                                                                        Mgr. Tomáš Zemánek 

ředitel školy 

 
 

 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

                                     pro školní rok 2013/2014  
 

se uskuteční ve dnech 5. – 7. března 2013 v budově MŠ v Řečanech nad Labem 

 

Během těchto dnů si rodiče, kteří mají zájem o umístění svých dětí do MŠ,  

Vyzvednou v MŠ přihlášku a vyplněnou ji vrátí do dvou týdnů zpět. 

(Provozní doba v MŠ je 6.15 hodin – 16.00 hodin). 
 

Současně také proběhne v MŠ 

ODPOLEDNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO BUDOUCÍ „ŽÁČKY MATEŘINKY“ 

Ve středu 6. 3. 2013 a ve čtvrtek 7. 3. 2013 od 14.30 hodin do 15.30 hodin. 

 V tyto dny si mohou přijít rodiče s dětmi prohlédnout prostory mateřské školy. 

 
                     TĚŠÍME SE NA VÁS          

kolektiv učitelek MŠ 
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Společnost přátel základní školy 
 

SPOLEČNOST PŘÁTEL ZÁKLADNÍ ŠKOLY  

Vás srdečně zve na  

Školní ples 
v sobotu 26. ledna 2013 od 20 hodin 

 

v hostinci U Koblihů v Řečanech nad Labem 

            hraje kapela TAXIS 

              předprodej vstupenek 

   rezervace míst na tel. 777 009 466 

Výtěžek bude použit pro děti z MŠ a ZŠ Řečany n. L. 

 

 
 

Těšíme se z úspěchu 
 

     Naše škola se v letošním roce zapojila do již čtvrtého ročníku sběrové soutěže, kterou 

organizovala společnost Marius Pedersen Hradec Králové. Z 54 zúčastněných škol jsme obsadili 

krásné 7. místo. Nasbírali jsme 24 140 kg starého papíru (průměr na 1 žáka = 137,16 kg) a 

získali odměnu ve formě 30 ks vstupenek na filmové představení ve formátu 3D v kině Centrál 

v Hradci Králové. Vstupenky budou spravedlivě rozděleny mezi nejpilnější sběrače.  

                                                                                                                                 

Jiřina Andrlová 

 
 

                                                   Školní družina                  

Ohlédnutí zpět               
 

 LISTOPAD 
 

     Podzimní výstavku s názvem Hrátky s barvami 

jsme pro rodiče připravili 15. listopadu. Přízemí 

školy bylo vyzdobeno rozličnými výrobky našich 

šikovných dětí. Byli zde k vidění ježci, housenky  

a stromy z přírodních materiálů, strašidelný hrad 

s netopýry a strašidly, ale i draci a strašáci 

z barevného papíru nebo jablíčka s potisky. Výstavka 

byla doplněna pracemi žákyň ze zájmového kroužku 

Šitíčko, který při školní družině vede pí. 

vychovatelka Vladyková. 
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 PROSINEC 
     Akce školní družiny pod názvem „Čertoviny“proběhla dne 5. prosince. Na programu byly 

různé taneční hry a čertovské soutěže, např. v hodu hrací kartou na cíl nebo ve vytváření co 

nejdelšího řetězu z papíru. Na závěr přišel Mikuláš, anděl a čerti. Rozdali dětem sladkou nadílku. 

 

    
 

  
 

     13. prosince jsme připravili ve školní družině pro rodiče a veřejnost vánoční výstavku. 

Návštěvníci výstavy mohli vidět různé dětské práce se zimní nebo vánoční tématikou - čerty, 
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andílky, vánoční stromečky, kapříky, sněhuláky, adventní kalendáře, brusle z papíru aj. 

Žáci z keramického kroužku, který pracuje při školní družině pod vedením pí. vychovatelky 

Andrlové, doplnili výstavku svými výrobky. 
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     18. prosince jsme pozvali do družiny rodiče. Připravili jsme pro ně program, který jsme 

nazvali Zvonková přání. Na úvod jsme zařadili kulturní vystoupení dětí. I. oddělení  si 

připravilo pohádku O čertovi a Káče, na 

kterou navázal tanec malých „čertíků“,  

pohádku O kohoutkovi a slepičce  

a básničky o Vánocích. Žáci z II. oddělení 

vystoupili s pásmem o vánočních zvycích, 

Vánoční pohádkou a tanečkem. Atmosféru 

blížících se Vánoc přiblížilo vystoupení 

žákyň z kroužku výuky na zobcovou 

flétnu s  vánočními koledami. 

     Poté jsme pozvali děti i rodiče na 

tvořivou dílničku. Vyráběly se zvonečky 

z květináčků- andílci.  Na závěr jsme se 

všichni sešli u nazdobeného vánočního 

stromečku. Děti zde našly nové hry, 

hračky a DVD přehrávač do družiny. Měly z nich velkou radost. Příjemná byla i závěrečná 

sladká tečka programu – ochutnávka cukroví. Všichni jsme si popřáli krásné Vánoce.  

Bylo to hezké odpoledne. Velmi si vážíme velké účasti rodičů. 

Děkujeme p. Bankovi za darování 

stromečku. 

                                     Jiřina Andrlová 
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       Zprávičky z mateřské školy 

      Ze života mateřské školy 
 

Malé nahlédnutí do školky po rekonstrukci 2012 
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 Podzim na školní zahradě 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

Přijelo k nám divadlo s pohádkou 

                   O Sněhurce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

                                              Pojďte s námi ven 
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  Potěšila nás návštěva prvňáčků ve školce 

 

            
 

A slibujeme, že budeme až do příštího roku hodní, hodní….. 
 

  
 

Sněžilo a sněžilo, všechno bylo na bílo….a my se radovali 
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Přejeme krásný nový rok 2013 

 

  
 

Jana Rosenbergrová 

************************** 

Z našich akcí    
 

Tajemný svět Ekvádoru a Galapág 
 

     24. září navštívili žáci druhého stupně kino v Přelouči. Tady pro ně byl připraven program 

v rámci největšího vzdělávacího projektu v České republice, projektu Planeta Země 3000. Program 

s názvem Tajemný svět Ekvádoru a Galapág zavedl žáky do naprosto odlišného světa Jižní 

Ameriky. Prezentace materiálu, který nasbíral tým cestovatelů probíhala ojedinělou formou - 

multimediální projekcí poutavých fotografií a videosekvencí čtyřmi dataprojektory. Obraz 

doprovázely autentické zvuky, hudba a naživo komentovaný výklad. Program se žákům velice líbil, 

nejdéle si asi budou pamatovat různé pochoutky, které je možné ochutnat na ekvádorských ulicích. 

Mgr. Hana Čeřovská 
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Pardubice v době pánů z Pernštejna 
 

     V pondělí 15. října navštívili žáci 8. a 9. třídy 

Východočeské muzeum v Pardubicích. Tady na 

pardubickém zámku se seznámili s velice zajímavým 

obdobím vývoje Pardubic. 

     Výstava s názvem Pardubice v době pánů 

z Pernštejna prostřednictvím archivních dokumentů, 

trojrozměrných exponátů ze sbírek VČM, fotografií  

a různých grafických prvků seznámila žáky  

s významem doby pánů z Pernštejna v dějinách města  

a upozornila je na dochované kulturní dědictví tohoto 

období. Pernštejnská éra (1491 – 1560) se 

nesmazatelně zapsala do tváře města i okolní krajiny (Opatovický kanál a soustava rybníků, hrad 

na Kunětické hoře aj.). „Pernštejnský rok“, v rámci kterého výstava probíhala, měl navíc pro 

Pardubice zvláštní význam, protože před 500 lety vydal Vilém z Pernštejna pro Pardubice 

městské zřízení – jedno z jejich nejdůležitějších privilegií. Proměnil poddanské městečko  

v reprezentativní rezidenci a významně zasáhl do života pardubických obyvatel.  

     Zajímavé doklady pernštejnského působení přiblížily žákům život v Pardubicích v době 

pozdní gotiky a vrcholné renesance.  Žáci se seznámili s osobnostmi rodiny pardubických 

Pernštejnů, pernštejnským hospodářstvím a rybníkářstvím.  

Mgr. Hana Čeřovská 

 

 

Návštěva Východočeské galerie v Pardubicích 
 

     Žáci obou 2. tříd navštívili 26. 11. 2012 Východočeskou galerii 

v Pardubicích. Program na téma Krajinářské pokusy byl připraven 

k výstavě v Domě U Jonáše. 

     Seznámili jsme se se životem a dílem italského krajináře 

Antonína Chittussiho. Malíř patří k nejvýznamnějším historickým 

osobnostem Pardubického kraje. Příští rok uplyne 165 let od jeho 

narození. Původem je z Ronova, do východních Čech se 

pravidelně vracel. Zamyslili jsme se nad tím, co hledá a co 

nachází malíř v  krajině. Vydali jsme se s  malířem na procházku 

po našich i cizích krajích. Došlo i k vysvětlení základních pojmů 

vztahujících se ke krajinomalbě.  

     Druhá část probíhala ve výtvarném ateliéru. Tam jsme 

vytvářeli rám obrazu a v pracovních listech jsme se pokusili 

porozumět řeči ptáčků.  

     Výstava se dětem líbila a určitě obohatila jejich znalosti o výtvarném umění. 

Mgr. Jana Vohralíková 
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************** 
Vaření z jablek a brambor 

 

Brambory i jablíčka jsou nejběžnější součástí naší stravy. Všechny děti je velmi 

dobře znají a všem také chutnají. Znají je nejen z talíře, ale také ze zahrádek a sadů. Přesto se 

páťákům podařilo zjistit o nich spoustu nových a zajímavých informací. Například, jak se 

k nám brambory dostaly, kolik vitamínů je obsaženo v jablkách atd. 

     Bohatší o nové informace jsme se pustili do přípravy pokrmů. Z brambor to byly oblíbené 

hranolky, pečené brambory nebo bramborové lodičky. Z jablíček děti připravily výborný salát 

a jablka v županu. Děti pracovaly ve skupinkách, připravená jídla si vzájemně ochutnaly  

a ohodnotily. 

     Vybrat vítěze bylo velmi obtížné a potvrdilo se nám, že brambory i jablíčka jsou velmi 

oblíbené potraviny. 

        Ing. Andrea Pušová  

 

Výstava škol v pardubickém Ideonu 
 

     V pátek 2. listopadu navštívili žáci 8. a 9. ročníku pardubický Ideon. Tady byla pro ně 

připravena výstava s názvem Schola Bohemia. Na ploše celého prvního patra se nacházely 

stánky jednotlivých středních škol nejen Pardubického kraje, ale i z Hradeckého kraje, 

Vysočiny i některých míst na Moravě. 

     Žáci si mohli prohlédnout širokou nabídku středních škol, oborů, které je možné na nich 

studovat. Získali propagační materiály a mohli se zástupců škol na cokoli zeptat, zjistit 
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podmínky přijetí na školu. Osmáci prohlíželi spíš orientačně, deváťáci si už vybírali školy 

cíleně. Většina z nich už má alespoň nějakou představu o tom, co by chtěli příští rok studovat. 

A těm stále ještě váhavým výstava určitě něco napověděla. 

Mgr. Hana Čeřovská 

 

Divadelní představení 
 

    Ve středu 7. listopadu získali žáci 8. třídy náhradní vstupenky do 

pardubického divadla. V květnu byli totiž na letní scéně  na Kunětické 

hoře na představení o Donu Quijotovi brněnského Divadla komedie . Hra 

se ale nevyvedla, protože ji přerušil silný déšť a herci proto představení 

zkrátili. Náhradou byl nabídnut muzikál Muž z kraje La Macha v podání 

herců pardubického divadla. Muž z kraje La Mancha začíná uvržením 

španělského básníka, dramatika a spisovatele Migeula de Cervantese 

Saavedry do vězení, kde čeká na inkviziční soud. Nemá s sebou nic, čím 

by uplatil vězně a dozorčí, má jenom nevydaný román, stohy papíru 

s příběhem rytíře Dona Quijota. A protože je divadelník tělem i duší, nezbývá mu než 

zachránit si život zinscenováním tohoto příběhu ve vězení. Cervantes předstupuje před 

nejhorší možné publikum – nepřátelsky naladěnou sebranku zlodějů, vrahů a prostitutek  

– a staví je do rolí svých románových postav. Jeho spoluvězni, kteří ho mají soudit, se tak 

stávají amatérskými herci. Svou hrou všechny získá na svou stranu. 

     Představení se žákům líbilo a já si myslím, že bylo určitě lepší než to původní červnové. 

Mgr. Hana Čeřovská 

****************** 
 

Osmáci a deváťáci na Hotelové škole Bohemia v Chrudimi 
 

     V pátek 30.11.  navštívili žáci osmé a deváté třídy 

Hotelovou školu Bohemia v Chrudimi. Tady byl pro 

ně připraven velice zajímavý program.  

     Po usazení v útulné menší školní jídelně přivítal 

všechny pan vedoucí odborného výcviku a představil 

dva studenty čtvrtého ročníku, kteří celý program  

i oběd připravili. Nejdříve představili práci 

sommeliéra a názorně předvedli pomůcky, které ke 

své práci potřebuje. Ukázali různé typy příborů  

a popsali, jak a k čemu je používat. Potom vystoupil 

ředitel školy Mgr. Pecina. Ten krátce představil školu a obory, které je možné na ní studovat. 

A do programu se zapojovali i naši žáci. Pan ředitel vyzýval jednotlivé chlapce, aby si vybrali 

dívku, kterou uvedli ke slavnostně prostřenému stolu a plnili různé úkoly. Touto formou se 

učili, jak se správně chovat, jak správně stolovat. A protože pan ředitel je velice vtipný, 

všichni se při tom i moc dobře bavili. 

     Nechyběla samozřejmě prohlídka školy, učeben, laboratorních kuchyní (s ochutnávkou 

svatebních koláčků), školního bufetu a cvičného hotelového apartmánu. V baru jsme potom 

zhlédli práci barmanů. Studenti připravili míchané nápoje klasickou technikou i v barmanské 

show, která se velice líbila. A nápoje byly nejen pěkné na pohled, ale i chutné. 

     Vrcholem návštěvy školy byl servírovaný oběd. A co si pro nás připravili? Nejdříve jsme 

(ne všichni, někteří se báli) ochutnali flambovaná žabí stehýnka. Následovala domácí 
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cibulačka s dozlata osmaženými krutonky, cordon blue s bramborovou kaší a nakonec 

medovník. K pití se podával horký džus. 

     Z Chrudimi se všichni vrátili s plným žaludkem, novými poznatky i dobrou náladou.  

Mgr. Hana Čeřovská 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vánoční výlet  
 

     Dne 7. 12. zavítaly třídy 1., 2.A  a 2.B na 

zámek do Ratibořic, kde se slavily Vánoce 

v duchu 1. pol. 19. století. Po příjezdu jsme 

byli přijati na zámku paní kněžnou  

a zámecké úřednictvo i služebnictvo nás 

provedlo vánočně vyzdobenými komnatami. 

Při prohlídce interiérů se děti dozvěděly, jak 

probíhaly adventní přípravy, štědrovečerní 

večeře a jaké dárky dříve lidé dostávali. 

Kromě toho si ale děti všímaly i dobových 

kostýmů služebnictva a nezvykle zdvořilé 

řeči se spoustou neznámých slov. Na závěr 

jsme si společně zazpívali vánoční koledy.  

     Náš adventní výlet pokračoval ve mlýně, kde nás přivítal pan otec, jeho rodina 

a kapela s dobovými nástroji. Zhlédli jsme zde dlouhé představení plné vánočních koled, 

lidových tanců a zvyklostí v čase Vánoc. Mimo představení stála za obdiv i stylová výzdoba 

mlýna z přírodních materiálů.  

     Procházkou jsme dorazili až na Staré Bělidlo, které bylo vánočně vyzdobené podle 

vyprávění Boženy Němcové v knize Babička. Prohlédli jsme si sochu babičky a dětí i známý 

splav. Závěr výletu vyplnily tradiční adventní trhy.  

Mgr. Kateřina Vohralíková 
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Vánoční exkurze 
 

     Kouzelnou vánoční atmosféru dotváří také svíčky. Proto jsme pro 

předvánoční exkurzi vybrali svíčkárnu Rodas v Šestajovicích u Prahy. 

     Děti se seznámily s výrobou svíček, ale měly také možnost vlastnoručně si 

nabarvit svíčky a jednu z nich si nazdobit technikou polévání. Jako pěkný 

vánoční dárek může sloužit sáček s koupelovou solí různých vůní, který si 

děti také vyrobily. 

     Všem se také moc líbilo nakupování svíček nejrůznějších barev a tvarů v místní prodejně. 

Celou exkurzi jsme uzavřeli prohlídkou minifarmy, která se v objektu svíčkárny nachází. 

 

  Ing. Andrea Pušová, 

Mgr. Veronika Danielová 
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                 Předvánoční čas třeťáků 
    
     Ještě než začal advent, 

předvánoční čas, vydali se 

třeťáci do Městské 

knihovny v Přelouči, kde se jako 

zkušení čtenáři dozvěděli více o světě 

knížek. Dozvěděli se, jak to v knihovně 

chodí, jak jsou knihy uspořádané a sami 

zkusili tituly rozdělit a přiřadit jednotlivým 

věkovým skupinám. Po návštěvě 

v knihovně již vědí, co je literatura krásná 

a zábavná, a kde najdou poučení.  

     

     V době předvánoční stejně jako ostatní 

třídy, zamířili třeťáci na vánoční výlet. 

Cílem byly vánoční Pardubice, kde jsme 

navštívili krásnou výstavu loutek 

Vítězslavy Klimtové s názvem PEKLO. 

Viděli jsme čerty, jejich prostředí, kde žijí 

a také, jakou pozici v pekle mají. Když 

jsme se v peklíčku ohřáli, navštívili jsme 

adventní trhy na Pernštýnském náměstí. 

Načerpali jsme krásnou vánoční atmosféru, 

viděli živý betlém a také nakoupili dárečky 

pro své blízké. 

 

                                                                                             Mgr. Michaela Nováková 

 
Poslední školní den v roce 2012 

 

     21. prosince panovala na naší škole radostná předvánoční 

atmosféra. Děti se už neučily, ve třídách je čekaly nazdobené 

vánoční stromky, dárky a také cukroví. 

     Dříve, než jsme si popřáli krásné Vánoce, jsme se všichni sešli, 

abychom se stali diváky vánoční besídky. 

     Velký potlesk si zasloužila vystoupení dramatických a tanečních 

kroužků, zazpívali jsme si společně koledy s pěveckým kroužkem 

Myšáci a tu správnou adventní náladu navodili naši nejmenší-

prvňáčci s pásmem básniček.   

                                                                          Mgr. Veronika Danielová 
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Taneční kroužek 
 

     Taneční kroužek v letošním roce navštěvují jak děvčata z druhého stupně, tak i jeden 

chlapec. Všichni od září pilně nacvičovali a trénovali, aby mohli vystoupit a předvést své 

samostatné taneční umění a společné vystoupení s dramatickým kroužkem na vánoční 

besídce, kde se jejich sestava moc líbila. Všem patří poděkování nejen za toto školní 

vystoupení, ale i za další vystoupení a pomoc při školních a mimoškolních akcích jako byly 

např. vystoupení s dramatickým kroužkem na Mikulášských besídkách ve Zdechovicích  

a v Labětíně nebo pomoc na Vánočním turnaji ve šplhu a Slavnostním otvírání OÚ 

v Kladrubech nad Labem.                                                                        

Mgr. Naďa Doubravová 
 

 
 
 

Dramatický kroužek 
 

     Ke konci kalendářního roku měli členové dramatického kroužku, stejně jako každý rok, 

velmi napilno. Během tří měsíců museli nacvičit celé divadelní představení Zmatek 

v pohádkách, se kterým pak vystupovali na mikulášských besídkách ve Zdechovicích  

a v Labětíně. Pomáhali jim svým tancem vesmírných bytostí členové tanečního kroužku. Tato 

vystoupení byla vlastně něco jako generální zkoušky, protože děti si předtím nestihly 

představení ani jednou zahrát celé.  Dále kroužek sehrál tuto pohádku na besídce pro rodiče  

a poslední předvánoční den i pro spolužáky.  

     Na zpívání při rozsvěcení vánočního stromku v Řečanech i na besídkách si členové 

kroužku přizvali na pomoc žáky 7. třídy, kteří si zpívají pro radost v pondělí o volné hodině. 
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     A další plány? Svým vystoupením chceme v příštích měsících pobavit děti v mateřských 

školkách v Řečanech, Labětíně i Zdechovicích a zúčastnit se krajské přehlídky dětských 

divadelních souborů ve Svitavách.                                                        

 Mgr. Sonja Borovičková 

 

 
 

 

Vánoční koncerty Myšáků  
 

     Školní pěvecký sbor Myšáci 

představil v adventním čase široký 

repertoár plný známých vánočních 

koled, ale také méně známých 

umělých písní i z oblasti populární 

hudby. Jelikož se výkony našich 

zpěváčků stále lepší, dovolili jsme  

si pozvat na některé koncerty 

zpěváka Filipa Drábka, kterému  

i touto cestou děkujeme za možnost 

zazpívat si s ním vánoční písně  

a naučit se tak opět něco nového.  

     Myšáci vystoupili celkem na 3 koncertech – první advent u rozsvěcení vánočního 

stromečku v Řečanech n. L., další při příležitosti otevření nového obecního úřadu 

v Kladrubech n.L. a vážíme si také účasti na vánočním zpívání v přeloučské Záložně. Jedná se 

o tradiční předvánoční slavnost, která se koná již po dvacet let. Lidé se v předvečer Štědrého 

dne setkávají, aby si popřáli krásné vánoční svátky a poslouchají básničky a koledy v podání 

těch menších i větších zpěváků a umělců. Letos se dostalo té cti i nám, abychom vystoupili na 

této již velké akci, na kterou se schází nejen lidé z města, ale i širokého okolí. Myšáci se 

opravdu pochlubili, že zpívat umí a sklidili velký úspěch. Nechybělo ani tradiční vystoupení 

na školní besídce. Děti předvedly pěkné výkony a doufáme, že stejně jako my,  

si i posluchači užili vánoční atmosféru.  

Mgr. Kateřina Vohralíková, Mgr. Michaela Nováková 
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***************** 

Ekologie                      Jak odpady zničily Zemi 
 

     Tímto názvem jsme zaštítili 14 dnů ekologické výuky ve 4. třídě, 

při které jsme téma ODPADY zpracovávali ve slohové i výtvarné 

výchově, při čtení a samozřejmě také v hodinách přírodovědy.  

     Děti si vyzkoušely tvořivé psaní, vymýšlely vlastní příběhy, 

komiks nebo vzkazy pro budoucí generace. Nechyběly ani plakáty 

podporující třídění odpadů. 

     Povídali jsme si o dějinách odpadů a vzali jsme to pěkně od 

DOBY KAMENNÉ, prošli jsme špinavými uličkami STŘEDOVĚKU 

a zastavili se až v současnosti. Děti přicházely s vlastními poznatky a postřehy, vyprávěly 

spolužákům, jak třídí odpad doma a které kontejnery k tomu využívají. 

     Velmi pěkně se nám pracovalo s internetovými stránkami www.jaktridit.cz . Zde jsme 

využívali interaktivní soubory a podívali jsme se na některá z videí, která se zabývají 

recyklací.  

     Další informace jsme čerpali z knih Děti a ekologie (aneb návštěva z planety GYA), Kam 

s ním?(Obrázkové dějiny odpadu) a Omalovánky žížaly Žofky (Dejte šanci bioodpadu).  

Na závěr děti zapsaly své vědomosti do pracovních listů a vytvořily asambláže z odpadového 

materiálu. 

     Smyslem předchozích čtrnácti dnů bylo nejen naučit se správně zacházet s odpadem 

 – třídit a zbytečně ho nevytvářet, ale také uvědomit si důležitost životního prostředí pro naši 

existenci. 
                   Mgr. Veronika Danielová 

 

***   ***   ***   ***   ***    
EKOTÝM 

 

     Od listopadu začal na naší škole nově pracovat EKOTÝM, což je skupina 

žáků od 3. do 9. třídy, kteří budou spolupracovat s koordinátorem ekologické 

http://www.jaktridit.cz/
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výchovy a společně budou připravovat různé celoškolní akce zaměřené na ekologii. Hlavním 

úkolem EKOTÝMU je však ekologizace provozu školy, správné třídění odpadů, sběr 

elektrozařízení a baterií, úspora elektřiny, vody a tepla. Věříme, že i nenáročná opatření, jako 

je správný popis vypínačů, ekonomické větrání a regulace teploty ve třídách může přispět 

k úspoře energií. 

 EKOTÝM se bude pravidelně scházet jednou za měsíc a dále mimořádně podle 

potřeby. 
 

ČLENOVÉ EKOTÝMU: 
3. tř. Helena Erbanová 

Tereza Velčovská 
6. tř. Miroslav Radil 

Štěpánka Křováková 
4. tř.

  

Jan Hubený  

Jakub Navrátil 

Justýna Křivková 

Dominika Banková 

7. tř.

  

Eliška Majerčinová 

Erik Vitera 

8. tř. Tomáš Ruml 

Anežka Vančurová 

5. tř.

  

Andrea Beranová 

Andrea Kadavá 
9. tř. Tomáš Vaniš 

Ing. Andrea Pušová 
  

Sportovní okénko 
 

          XIII. ročník   „Turnaje ve vánočním šplhu“  
 

      6. prosince 2012 se uskutečnil na naší škole již XIII. ročník Turnaje 

ve vánočním šplhu, kterého se každoročně účastní kolem 200 soutěžících 

z I. stupně základních škol. 

     Letos pozvání přijalo sedm škol z našeho okolí:  ZŠ Přelouč-

Smetanova, ZŠ Přelouč- Masarykova, ZŠ Hlavečník, ZŠ Rohovládova 

Bělá, ZŠ Týnec nad Labem, ZŠ Chvaletice a ZŠ Choltice. 

     Dopoledne začalo krátkou rozcvičkou a po ní následovalo samotné sportovní klání, které 

bylo rozděleno na dvě kategorie chlapci - dívky zvlášť po jednotlivých ročnících. Soutěž 

odstartovali nejmladší – prvňáčci, pro které byl tento turnaj premiérou. 

     Pro soutěžící byly připraveny také drobné soutěže, které vždy připravují žáci 5. ročníku, 

 a které vyplňují volný čas soutěžících. Nechybí ani doprovodný program, zaměřený na sport, 

tak abychom u dětí posilovaly sportovní aktivitu a motivovaly u nich sportovního ducha.  

V letošním roce k nám přijela děvčata z gymnastického oddílu Jaroměř, která nám předvedla 

nejen základní gymnastické prvky, ale i celé soutěžní sestavy. Všichni diváci je odměnili 

bouřlivým potleskem. 

     Na závěr bylo vyhodnocení soutěžících, první tři z každé kategorie získali hodnotnější 

ceny a medaile. Dále byl odměněn nejrychlejší šplhač a nejlepší škola, která získala pohár, 

vyrobený v naší keramické dílně společně s medailemi. 

     Nejrychlejším šplhačem se stal Matěj Trojan ze ZŠ Týnec nad Labem, který s časem 

00:00:03:40 neměl konkurenta. Vítězný pohár získala ZŠ Přelouč-Smetanova. 

     Umístění našich žáků  bylo také pěkné a gratulace patří: Adélce Žákové, Justýnce 

Křivkové a Davidu Bořánkovi, kteří se umístili na krásných 2. místech. 

     V letošním roce se nám podařilo získat finance od Pardubického kraje v rámci grantového 

programu na podporu sportu a volnočasových aktivit v Pardubickém kraji v roce 2012, 

prostřednictvím nichž jsme mohli soutěžícím zajistit nebo proplatit dopravu a připravit bohaté 

občerstvení. 
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Výsledkové tabulky  
 

třída místo jméno škola 

1. 1. Tefr V. Choltice 

 

2. Čapek V. Týnec n. L. 

3. Lukeš J. Choltice 

1. Dvořáková E. Choltice 

2. Kosinová J. Přelouč-Smetanova 

3. Horáková M. Choltice 

2. 1. Pospíšil T. Přelouč- Smetanova 

 

2. Liška A. Chvaletice 

3. Stradiot A. Přelouč- Smetanova 

1. Dvořáčková N. Přelouč- Smetanova 

2. Žáková A. Řečany n. L. 

3. Kubelková P. Choltice 

3. 1. Sirůček L. Rohovládova Bělá 

 

2. Růžek M. Choltice 

3. Krátký P. Přelouč-Masarykova 

1. Žatečková E. Týnec n. L. 

2. Cenkerová A. Týnec n. L. 

3. Blehová N. Přelouč- Smetanova 

4. 1. Trojan M. Týnec n. L. 

 

2. Bořánek D. Řečany n. L. 

3. Rác M. Přelouč- Smetanova 

1. Petrová A. Přelouč- Smetanova 

2. Křivková J. Řečany n. L. 

3. Březinová N. Přelouč-Masarykova 

5. 1. Lanc J. Přelouč- Smetanova 

 

2. Šámal J. Týnec n. L. 

3. Čeřovský D. Přelouč-Masarykova 

1. Kopecká E. Týnec n. L. 

2. Hostašová B. Přelouč- Smetanova 

3. Kalinová A. Přelouč- Smetanova 
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Celkové pořadí škol:  

 

1. ZŠ PŘELOUČ-SMETANOVA 

2. ZŠ TÝNEC N. L. 

3. ZŠ CHOLTICE 

4. ZŠ ŘEČANY N. L. 

5. - 6. ZŠ PŘELOUČ- MASARYKOVA 

  ZŠ ROHOVLÁDOVA BĚLÁ 

7. ZŠ CHVALETICE 

8. ZŠ HLAVEČNÍK 
          

                                           

 
 

Pardubický kraj 
Grant na podporu sportu a volnočasových aktivit   

Jiráňovi 
Viterovi 

Goldfein CZ s.r.o. 
Alma 
M+M  

Beranovi 
Navrátilovi 
Matouškovi 

Dostálkovi 
Velčovský 
Vaňkovi 

Benešovi 
Petráňovi 

Posejpalovi 
Novákovi 
Štěpinovi 

Růžkovi 
Boháčovi 
Richterovi 

Čejkovi 
Vánišovi 
Vadinovi  

  

 Základní škola Přelouč Smetanova 
 

  

Matěj Trojan – čas 00:00:03:40- ZŠ Týnec nad Labem 

 

     Děkujeme také všem školám, které se XIII. ročníku ve šplhu zúčastnili a těšíme se na viděnou 

v dalším ročníku Vánočního turnaje ve šplhu. 

Mgr. Naďa Doubravová, Mgr. Veronika Danielová 

 

   

***   ***   ***   ***    
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 Lyžařský výcvik pro základní školu 

 

     Lyžařský kurz pro žáky školy proběhne v termínu od 16. 2. 2013 do 23. 2. 2013  

(7 dnů ubytování s plnou penzí). Cena výcviku cca 4000,- Kč. 

     Horské rekreační středisko je v nadmořské výšce 1000 m v lokalitě Niklův vrch – Horní Malá 

Úpa (východní Krkonoše) – Pomezní boudy. Ubytování na boudě Satelit je převážně ve 

čtyřlůžkových standardně vybavených pokojích, na všech pokojích palandy. Umývárny se 

sprchami (muži – ženy), teplá - studená voda, sociální zařízení. Jídelna, společenská místnost, 

prodej občerstvení. Na stravování se dochází do hlavní budovy – Grizzly (asi 150 m). 

K rekreačnímu komplexu patří 2 vlastní lyžařské vleky. 

Mgr. Ivan Kalousek 

Polabská výškařská tour 
 

     Projekt podporuje středočeský  

a Pardubický kraj – soutěž ve skoku 

vysokém školních družstev i jednotlivců. 

     12. 12. 2012 proběhla Kolínská vánoční 

laťka za finanční podpory města Kolín a pod 

záštitou starosty Víta Rakušana. Soutěžilo 

280 žáků a žákyň ze 17 škol z měst a vesnic 

v Polabí. 

     Základní limit splnili: Šanc, Veselá, 

Marešová, Jezdinská, Vernerová, Knížková, 

Březinová, Musílek, Sotona. V kategorii 

mladších žáků zvítězil Jakub Šanc výkonem 

135 cm s přímým postupem do závěrečného 

dubnového finále.  

     Celkově jsme si „vyskákali“ 13. místo ze 

všech zúčastněných škol. 

 

Další akce:  
13. 2. 2013 Eurovia Chvaletická laťka   

28. 3. 2013 Osecká laťka (Velký Osek) 

Duben 2013 Poděbradská laťka 



 25 

Duben, květen 2013 Futurum laťka – finálový díl Polabské výškařské tour s exhibičním 

vystoupením juniorských mistrů České republiky. 

 

4. 12. 2012 Florbal cup – celostátní soutěž ve florbale. V okrskovém kole v Přelouči jsme 

skončili druzí s možností postupu do finále v Pardubicích. 

Hráči: Spilka, Sotona, Ruml, Krejčík, Vaniš, Novák P., Jedlička, Merunko, Miffek a Novák F. 

 

5. 12. 2012 Okrskové kolo v basketbalu – Přelouč. Opět jsme vybojovali druhé místo s postupem 

do finále v Pardubicích (v kategorii chlapců - viz družstvo uvedené níže). 

 

7. 12. 2012 Vánoční turnaj v basketbalu ve Chvaleticích. 

Kategorie 6. a 7. třída: 2. místo (Šanc, Teplý, Knížková, Černý, Skřivánek, Majerčinová, 

Rozinková). 

Kategorie 8. a 9. třída: 2 místo (P. Novák, Jedlička, Spilka, Vaniš, Miffek, Ruml, Pohl,  

F. Novák). 

Mgr. Ivan Kalousek 

************************** 

Z  prací  našich  žáků        
  

                                                                   VÁNOCE 
 

                                                                  Zase jednou po roce, 

                                                  už jsou tady Vánoce. 

                                                  Mamka peče cukroví, 

                                                  co celý dům provoní. 

                                                  Už zdobíme stromeček, 

                                                  těším se na dáreček. 

                                                  Až zvoneček zazvoní, 

                                                  kapr z trouby zavoní 

                                                  a dárečky nás potěší. 
 

                                                        David Vávra, 5. tř. 

 

BÁSEŇ O VÁNOCÍCH          VÁNOČNÍ 
         

Padá sníh, padá sníh,     Už jsou tu zas po roce, 

už jsou tady Vánoce.     jsou to přece Vánoce. 

Maminka peče cukroví,     Cukroví dům provoní, 

děti zdobí stromeček.     táta betlém postaví. 

Cinky-linky, cinky-linky,    Kometa se rozsvítí, 

už jsou tady Vánoce.     a zvoneček zazvoní. 
 

  Šimon Sadil, 5. tř.     Zuzana Lupínková, 5. tř. 
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VÁNOČNÍ TURNAJ OČIMA PÁŤÁKŮ 
 

     Předvánoční čtvrtek 20. 12. 2012 přinesl pro naši třídu nový zážitek. 

Školní parlament připravil Vánoční turnaj o putovní pohár, kterého jsme se 

také účastnili. Turnaj tvořilo 10 nejrůznějších disciplín. Naše počáteční 

obavy, že neobstojíme v konkurenci starších spolužáků, se rozplynuly již 

při první disciplíně, kdy Viky a David nastříleli stejný počet košů, jako 

deváťáci. Dařilo se nám také v kroužení obručí a hodu na cíl, méně úspěšná 

byla naše střelba na branku florbalovou hokejkou. Celou dobu jsme se 

výborně bavili, potěšily nás výhry v tombole, ale největší radost nám 

udělalo celkové 3. místo v turnaji. 

     Těšíme se na příští ročník, možná se nám podaří získat pohár!                                       Páťáci

    

 

  

 

 

 

 


